
Az 1. A osztály tanítóinak bemutatkozása 

Osztályfőnök: Vácziné Hajdu Henriett 
tanítópárja: Asztalosné Szécsi Anita 

 
Vácziné Hajdu Henriett: 

Kedves Szülők, kedves leendő Elsőseink! 
Gyermekkorom nagy álma vált valóra azzal, hogy 
pedagógus lehettem. A hivatástudat mély gyökereit 
Édesanyám 38 éves szeretetteljes megszállottsága ültette el 
bennem. Példamutatása, gyermekszeretete és a tanítói 
munkájában elért sikerei példaként szolgálnak számomra. 
Pályafutásomat 1998-ban a 3. sz. Általános Iskolában 
kezdtem, ahol a német nyelv mellett matematika és rajz 
tantárgyakat tanítottam. 1999-től a Pávai Vajna Ferenc 
Általános Iskolában kaptam kinevezett tanítói állást, ahol 
elsőtől negyedik osztályig osztályfőnökként tanítottam. 

2018-tól a Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában folytatom 
hivatásom gyakorlását. Többnyire matematikát, környezetismeretet, etikát és 
testnevelés tantárgyakat oktatok osztályainkban.  
Szerető családban élek. A két nagy lányom is a Thökölybe járt és az itt kapott 
tudást az élet minden területén alkalmazzák.  
Tanítványaim számára saját életemmel kívánok példát mutatni. Megpróbálom 
bennük is az értékeket, a jót keresni, felfedeztetni velük a szépet, 
gyakorlatiasságra, az életre nevelni őket. Velük együtt tanulok. 
Fontos számomra, hogy hivatásom gyakorlásához biztonságot teremtsek, szakmai 
ismereteimet fejlesszem annak érdekében, hogy a gyerekeknek a képességüket 
leginkább kibontakoztató, ahhoz igazodó, de magas szintű ismereteket 
nyújthassak.  
Fontos számomra a jó osztályközösség kialakítása, a csapatszellem erősítése. 
Ennek érdekében több tanórán kívüli közösségi programot szervezek. Törekszem 
a szülőkkel való együttműködő, őszinte, bizalommal teli kapcsolat kialakítására. 
Vallom, hogy: „A gyermek csak azt képes szeretni, aki őt szereti, és csak 
szeretettel lehet nevelni.” 
 

 

 

 

 



 

Asztalosné Szécsi Anita: 

Kedves Szülők! 
Asztalosné Szécsi Anita vagyok a leendő 1.a osztály tanító 
nénije. 
A Debreceni Református Hittudományi Egyetemen általános 
iskolai tanító, rajz és vizuális nevelés műveltségterületen 
végeztem. A 2024/2025-ös tanévtől vagyok a Thököly Imre 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tanítója. Nagy örömöt 
okoz számomra az alsó tagozatos korosztállyal töltött idő. 
Ebben a tanévben leggyakrabban, az elsős gyermekek 
életében vagyok jelen.  
Férjemmel közösen neveljük három gyermekünket, akik 

közül ketten már iskolásak, így szülőként is pontosan tudom, milyen jelentős 
esemény az iskolakezdés, a gyermek és a család életében. Az otthon töltött idő 
alatt kisgyermekgondozó,- nevelő végzettséget is szereztem.  
Fontos feladatomnak tartom az óvoda és az iskola közötti átmenet zökkenőmentes 
biztosítását. Igyekszem a gyerekeknek nyugodt, barátságos, szeretetteljes 
környezetet teremteni, ahová örömmel érkeznek a kis elsősök reggelente. Életkori 
sajátosságaiknak megfelelő, játékos, változatos feladatokkal, mondókákkal, 
dalokkal, vidámsággal motiválom tanítványaimat. Feladatom segíteni a bennük 
rejlő tehetségek kibontatkozását, a felzárkóztatás, az egyéni tempójuknak 
megfelelő haladás. Óráimon az élményszerű ismeretátadásra törekszem, 
hagyományos módszerek mellett a digitális eszközöket is szívesen használom. 
Célom, hogy a tanulás élmény legyen, pozítív benyomással térjenek haza a 
gyerekek, és örömmel jöjjenek az iskolába. 
Tanítványaimban a jót, a pozitív értékeket keresem. Fontos számomra az 
egymásra figyelés, a segítségnyújtás, a kölcsönös bizalmon alapuló pedagógus-
gyermek kapcsolat. 
Nagy jelentőséggel bír számora a szülőkkel való kölcsönös, tiszteletteljes,  jól 
működő kapcsolat kialakítása, a gyerekek fejlődése, előrehaladása érdekében. 
 

Örömmel és szeretettel várjuk leendő elsős tanítványainkat! 
 



Az 1. B osztály tanítóinak bemutatkozása 
 

Osztályfőnök: Szabó Zsolt 
tanítópárja: Huszti Andrea 

 
Szabó Zsolt:  
 

Kedves Szülők! Kedves leendő Elsősök!  
Szabó Zsolt vagyok. Nagyon sokan csak így ismernek, 
szólítanak: Zsolti bácsi vagy Zsó bá.  
1995. szeptemberétől tanítok, immáron 29. éve. A tanítást, 
még a 3. Számú Általános Iskolában kezdtem (ahol 
általános iskolai tanulmányaimat végeztem). A 2005. évben 
történt iskolaösszevonás után a Pávai Vajna Ferenc 
Általános Iskolában folytattam hivatásomat.  
A Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű Iskolában 2016. 
szeptemberétől, immáron 8. éve dolgozok.  

Közel 30 év pályán eltöltött idő alatt többször voltam osztályfőnök alsó és felsős 
évfolyamokon egyaránt. Ez idő alatt nagyon sokat tanultam, képeztem magamat, 
hogy szakmailag is a legjobbat adhassam tanítványaimnak. Az évek során sok 
kedves tanítványom került ki a kezem alól. Öröm látni és hallani egy-egy 
találkozáskor, hogy megállják helyüket a nagybetűs életben. Sok korábbi 
tanítványom gyermekét is tanítottam vagy tanítom. Ez nagyon jó érzés.  
Jelenleg a 4.B osztály osztályfőnöke vagyok. Negyedik évfolyamon tanítok 
matematikát (LEGO-val és digitális eszközökkel támogatva), felsős 
évfolyamokon a digitális kultúra tantárgyat, valamint alsó és felső évfolyamokon, 
sokak által kedvelt robotika szakkört vezetek. 
Iskolánkban a nyitottság, a rendkívül jó felszereltség, az innovatív gondolkodás 
és törekvés hatására megvalósíthatom célkitűzéseimet, ötleteimet. Munkám során 
a legfontosabb számomra az élménypedagógia, ami egyaránt jelent kellemes 
élményt valamennyi tanulónak és nekem is. Tanóráimról ezért nem 
hiányozhatnak a tanulást támogató eszközök, módszerek mellett a játékosság és a 
derű sem. Örömmel és eredményesen készítem fel tanulóimat versenyekre. 
Mindenkiből igyekszem kihozni a legjobbat. Szívesen szervezek 
osztályprogramokat, kirándulásokat, műsorokat.  
A 2024/2025-ös tanévet szeptembertől Huszti Andrea kolléganőmmel párban 
kezdjük az 1. B osztályban. Mindketten nagyon várjuk már, hogy találkozzunk az 
új elsősökkel. 
 
 
 
 
 



Huszti Andrea:  
Huszti Andrea vagyok, a gyerekek Andika néninek 
szólítanak. 2009-ben végeztem a debreceni KFRTKF 
tanító, informatikus-könyvtáros szakán. Tanítói pályámat 
2009-ben kezdtem Nagyhegyesen, majd 2017-től a 
Kovács Máté Városi Művelődési Központ és Könyvtár 
könyvtárosa lettem. 
Ötödik éve tanítok a Thököly Imre Két Tanítási Nyelvű 
Általános Iskolában. Többnyire a magyar nyelv és 
irodalom, etika és környezetismeret tantárgyakat tanítom, 
melyek jól kiegészítik, erősítik egymást és sok lehetőséget 

biztosítanak számomra az osztályközösség kialakításához, erősítéséhez.  
A tanítás mellett szívügyem a könyvtár, 2. éve iskolai könyvtáros is vagyok. A 
nagy szünetekben örömmel térnek be hozzám a gyerekek olvasgatni, könyveket 
kölcsönözni.  
Pedagógusként és szülőként is tapasztalom, hogy az iskolakezdés nagy mérföldkő 
a családok életében. Kiemelt feladatomnak tartom, hogy a kis elsőseinkben olyan 
pozitív érzelmeket alakítsak ki, melyek segítenek számukra ráhangolódni az új 
környezetre, valamint képességeik fejlődését is támogatja. A tanulók motiválásán 
kívül az elfogadás, a pozitív megerősítés is fontos számomra. Munkám során 
mindig figyelembe veszem a gyerekek életkori sajátosságait is, hiszen két 
gyermek édesanyjaként jól ismerem ezeket. 
A tanítási óráimon igyekszem minél több, a kor kihívásaihoz és a gyerekek 
igényeihez igazodó, digitális alkalmazást is felhasználni. Ezt a tanterem 
felszereltsége is lehetővé teszi számunkra.  
Az oktatás és nevelés mellett nagyon fontosnak tartom azt is, hogy a diákjaim 
szívesen jöjjenek iskolába, szeretetteljes és biztonságos környezetben jól érezzék 
magukat. 
Hiszem és vallom, hogy egy első osztályos tanuló eredményessége, megfelelő 
fejlődése a gyermek, a szülő és a tanító összehangolt közös munkáját tükrözi. Ha 
ez a hármas megfelelően működik, később a gyermek önállósága, önbizalma elég 
erős lesz ahhoz, hogy egyedül is megállja a helyét tanulmányai során. Igyekszem 
megtalálni az utat minden gyermekhez, hogy eredményes, örömteli 
kisiskolásokká váljanak. 
 
Szeptembertől várunk szeretettel minden új kisgyermeket iskolánk 
közösségébe! 
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